



譚國銀向飛安達（右）頒授名譽校長證書

宜都澳回歸紀念小學揭幕

飛安達獲聘名譽校長

【暨大實習生蕭宇琛宜昌七日電】由澳門仁慈堂及街坊會聯合總會組成的澳門參訪團今日參加澳門回歸紀念小學竣工典禮，仁慈堂值理會主席飛安達獲聘請為名譽校長。他表示，孩子作為社會的未來棟樑，故應從小學着手；此次捐資辦學，希望可改善該區教育環境，培育更多人才。該小學校長曹文喜表示，是次得到捐助資金新建教學樓，有助改善師生的工作及學習環境。

竣工典禮今日上午十時在宜都市高壩州鎮天平山小學舉行，除邀請澳門參訪團出席外，湖北省僑聯副主席劉文華、交流部部長劉兆林，宜都市僑聯主席陳紅、辦公室主任蔣世林，以及當地官員共同參與，並一同參觀校舍。

飛安達致辭表示，現時祖國不斷走向繁榮昌盛，努力建設和諧社會。孩子屬於社會未來棟樑，教師及學校成為培植他們才智的首要條件，故應從小學教育開始重視。為了祖國的未來發展，作為澳門的社會服務團體，願意推動教育發展，發揚友愛、仁慈及互助精神，是次得到澳門街總聯繫當地僑聯，並成功興建“澳門回歸紀念小學”，改善該區教育環境，希望該學校能培訓更多人才。

參訪團捐三萬購教具

澳門街總理事長姚鴻明表示，該小學現已建成，令學生有更好的學習環境，有助當地教育水準進一步提升。

該小學校長曹文喜表示，由於先前教學樓較為殘舊，存在危險性，去年在當地政府與澳門仁慈堂合力捐資的新建教學樓現已竣工，可抗七級地震，改善學習環境，令學生及教師更加安全。

為記錄是次“捐資辦學”一事，特意在校園內建立“澳門回歸紀念小學”碑記。該校現設有七個教學班，並配有圖書室及實驗室等，學生二百四十二人，教師三十人。

典禮期間，澳門參訪團捐助三萬元人民幣，幫助學校購買更多教學用具，更新學校設備，令學校有更好的學習環境，希望學生日後能成為對社會有貢獻的人。同時，當地教育局長譚國銀聘請飛安達為該校名譽校長，並頒發證書。參訪團向該校師生派發利市，藉此鼓勵他們在今後能努力工作、學習。

下午，澳門參訪團與當地僑聯前往荊州，參觀荊州城及開公祠等旅遊景點，認識當地旅遊文化，並了解歷史背景及意義。晚上，僑聯宴請參訪團。

(本文圖片由暨大實習生蕭宇琛宜昌數碼傳真)



澳門參訪團向學校捐款



澳門參訪團與嘉賓主持澳門回歸紀念小學開幕



澳門參訪團與嘉賓、師生合照。